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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_87903.htm 101、答案：d解析：a.

不正确。这是与应收账款部分相关的风险因素。b.不正确。

参见a。c.不正确。参见a。d.正确。与未经批准的供应商进行

交易是与整合系统中应付账款部分相关的风险。102、答案

：d解析：a．不正确。是否有足够员工的帮助平台与应用审

计的难度无关。b．不正确。准备文档是开发的职能，不是帮

助平台的职能。c．不正确。使用非法程序的可能性是变化控

制职能所考虑的，与帮助平台无关。d．正确。与缺乏配备充

足员工的平台有关的最大风险是，用户在不知道的情况下一

直按照错误的方式进行操作。103、答案：c解析：a．不正确

。系统文档并不会因为采用快速应用程序开发技术而减少或

推迟。b．不正确。项目管理应包括开发组。c．正确。新系

统应该逐个模块进行开发。d．不正确。不一定要进行对象开

发；如果采用对象开发，它将增加对以前代码的利用。104、

答案：b解析：a．不正确。应用程序员应该不能改变生产程

序（production programs）。他们应该将变化提交给变化控制

部门。b．正确。用户需要通过应用程序修改数据。c．不正

确。决不能允许应用程序员修改生产数据（production data）

。用户没有必要变化生产程序。d．不正确。105、答案：C解

析：利用尖端设备能够发现并显示电磁辐射，从而可能造成

非授权用户非法访问。但并不能中断CPU工作或产生噪音污

染。106、答案：ba.不正确。b.正确。在补充时扫描，可以获

知有哪些存货当发出时发扫描，可获知有哪些存货发出，以



及存货的变化量，由于产品数量的变化与原材料的变化有直

接的比例关系，从而可以据此维护一个更加及时的原材料存

货记录。c.不正确。d.不正确。107、答案：a解题思路：a.正

确。这是系统开发的合理顺序。b.不正确。c.不正确。d.不正

确。108、答案：ba.不正确。b.正确。自动跟踪生产过程，业

务上是为了对生产过程进行更加有效的管理。c.不正确。d.不

正确。109、答案:abcd解题思路：a.正确。这是生产过程跟踪

自动化的一个目的。b.正确。这是生产过程跟踪的自动化和

一个目的。c.正确。通过生产过程的自动化，公司可以在不

影响生产的情况下，尽可能地一次大批量购买原材料，从而

享受大额的折扣优惠。这也是一个成功。d.正确。这是生产

过程跟踪自动化的一个目的。110、答案：c解题思路：a.不正

确。b.不正确。c.正确。保证并保持了供货商的资格，可以在

需要时保证得到合格的原材料，从而可以控制低存货水平所

带来的风险。d.不正确。111、答案：a解题思路：正确答案

是a。通常用投资利润来考核业绩，投资利润率=息税前利润/

投资总额。如果利润不变，则增加投资基数就会使投资利润

率降低，不能达到提高投资回报的目的。112、答案：d解题

思路：a.不正确。字段是由字符组成的逻辑集合，如职工的

“姓”。b.不正确。文件是由一类型的记录组成的。如一整

套员工记录通常被称为职工文件。c.不正确。一个数据库相

关文件的集合。d.正确。一个记录是若干数据字段按一定的

逻辑关系组合在一起的集合。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


